

Туркменистан стал участником программы «ИнтеРоссия»

Туркменистан принимает участие в Программе стажировок для иностранных специалистов в области русского языка «ИнтеРоссия». Она была инициирована Государственным институтом русского языка им. А. С. Пушкина, Фондом Горчакова, Федеральным агентствам по делам СНГ. Об этом сообщает [МИП](#) Туркменистана.

Данная программа предоставляет зарубежным участникам возможность ознакомиться с особенностями культуры России, а также вместе с коллегами из разных стран мира рассмотреть актуальные направления в области русского языка и в конечном итоге организовать научную работу, которая станет заключительным этапом поездки.

Познавательная стажировка рассчитана на 25 дней и включает в себя масштабную культурную программу с экскурсиями по Москве, а также посещение Музея Победы.

Немаловажное значение в рамках программы стажировки отведено участию в IV Костомаровском форуме, в ходе работы которого предстоит детально изучить актуальные направления русского языкознания.